
Трамп похвалився "дуже потужними"
ударами по Ірану. Тегеран здійснив атаки
у відповідь 
10 червня, 08.48 Этот материал также можно прочитать на русском

Іран уранці 10 червня завдав ударів по військовій базі в Кувейті й по 5-му
флоту США в Бахрейні у відповідь на атаки Сполучених Штатів на Іран. Про
це повідомила державна телерадіокомпанія Ірану (IRIB) із посиланням на
заяву Корпусу вартових ісламської революції.

За даними Reuters, майже всі ракети й безпілотники, які запустив Іран,
перехопили. Агентство пише, що обмін ударами став одним із найбільших
відтоді, як країни домовилися про припинення вогню у квітні.

9 червня президент США Дональд Трамп у соціальній мережі Truth Social
анонсував імовірну атаку на Іран як відповідь за збитий іранцями
американський гелікоптер Apache над Ормузькою протокою. Пізніше
Центральне командування США (CENTCOM) повідомило про початок ударів
для самозахисту проти Ірану.

Вибухи лунали на півдні Ірану. Ударів, зокрема, завдали по Сирику, Джаску
та Кух-е-Мубараку, а також острову Кешм, повідомив канал Al Jazeera.

За даними журналіста Axios Барака Равіда, ціллю атаки стали іранські
радіолокаційні системи. Однак іранські ЗМІ пишуть про удари по нібито
водосховищах.

Президент США Дональд Трамп назвав бомбардування Ірану "дуже
сильними". "Це відповідь на те, що вони зробили з нашим вертольотом. Я
вважаю, що відповідь має бути дуже сильною, дуже потужною, і саме такою
вона і є", – сказав Трамп кореспонденту ABC News Джонатану Карлу.

Міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі написав в X, що жоден удар
США не залишиться "без відповіді".

Як пише IRIB, міністерство закордонних справ країни назвало останні удари
США по Ірану "явним порушенням" національного суверенітету й
попередило країни Близького Сходу, де розміщені американські війська, що
вони можуть стати мішенню для атак.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану, до
авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло кілька
іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану Алі Хаменеї.

7 квітня сторони погодилися на двотижневе перемир'я і провели
переговори, однак Ормузька протока залишається заблокованою – і з
боку Ірану, і з боку США.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.
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